
© Helgé 2019 

Lexidata :                                        Inférences                   Groupe 59  Série 1

1. Qui est cette personne ?
C'est une skieuse.
C'est un skieur.
C'est une patineuse.

Elle descend la piste à toute vitesse dans la neige 
fraîche puis remonte avec le téléphérique. 

Il met son casque et ses gants, enfourche sa 
machine. Il pédale lentement car la pente est
très raide.
5. Qui est la personne dont on parle dans ce texte ?
C'est un cavalier.
C'est un cycliste.
C'est un motard.

6. La machine dont on parle est... 
une automobile.
une moto.
une bicyclette.

7. Qui est la personne dont on parle dans ce texte ?
C'est une trompettiste.
C'est une violoniste.
C'est une pianiste.4. Où se passe cette scène  ?

Elle se passe à la patinoire.
Elle se passe à la piscine.
Elle se passe sur une piste de ski.

Elle arrive sur la scène et salue le public. Elle 
s'assied sur le tabouret et commence à jouer.
Ses mains sont très rapide sur le clavier.

8 .Où se passe cette scène ?
dans une salle de concert.
dans un stade.
dans une patinoire.

9.
10.
11.
12.

2. Où se passe cette scène ?
Elle se passe à la ferme.
Elle se passe à la montagne.
Elle se passe au bord de la mer.

3. Qui est cette personne ?
C'est une skieuse.
C'est une patineuse.
C'est une danseuse.

Elle glisse et saute gracieusement sur la glace au 
son de la musique. Elle fait même des pirouettes.
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